La chorale des maisons de retraite
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Lors de la répétition générale qui s'est déroulée à Fontenelle.
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L'initiative est à mettre à l'actif des animatrices des maisons de retraite participant au projet, dont celles du pavillon Fontenelle à Chauny.

Depuis plus de six mois, elles ont répété avec les résidents qui souhaitaient faire partie de cette chorale regroupant les établissements d'hébergement des personnes âgées dépendantes de Chauny, Coucy-le-Château, Etreillers, La Fère et Saint-Gobain (Bellevue et Leclere-Grandin) et Vendeuil. « Tout le monde a travaillé de son côté en vue des animations prévues dans le cadre de la Semaine Bleue », explique une aide-soignante. Cette fameuse Semaine Bleue dédiée aux retraités et personnes âgées débute aujourd'hui. Jusqu' à dimanche, plusieurs rendez-vous sont prévus dans le Pays chaunois dont la prestation de cette chorale.
Afin de proposer un récital de qualité, les cinquante choristes se sont retrouvées jeudi dernier, dans les locaux du bâtiment Fontenelle à Chauny, pour une répétition générale. Le thème de cette Semaine Bleue étant consacré aux métiers, la chorale interprétera douze titres de la chanson française évoquant des métiers.

C'est à voir et surtout à écouter ce jeudi 20 octobre, à partir de 14 h 30, en la salle polyvalente de Beautor. Entrée gratuite.
