Des travaux à la maison de retraite
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Les travaux d'agrandissement devraient débuter en juin, dès la réception des subventions en attente.
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La direction de la maison de retraite, le conseil d'administration et l'association Trait d'union ont présenté vendredi après-midi, leurs vœux aux résidents.

 Cette année 2011 a vu le départ à la retraite de la directrice Chantal Trichet après 42 années de bons et loyaux services dans la fonction publique. La directrice par intérim Danièle Gosswiller a tenu à lui rendre hommage.

Après avoir retracé l'année écoulée, elle a souligné les nombreuses formations délivrées au personnel. Elle a tenu à remercier l'association Trait d'union et son président Daniel Lemaire pour leurs nombreuses animations.

2011 a vu l'arrivée de 19 nouveaux pensionnaires qui portent à 47 le nombre de résidents.
La directrice a tenu à féliciter son personnel pour leur implication sur le terrain, les soins délivrés et la chaleur humaine apportés aux résidents.

Au sujet des travaux de rénovation et d'extension de l'établissement, après quelques retards dans l'attente de l'attribution des subventions du Conseil Général, de la refonte du dossier de financement et de l'attribution du prêt principal, ces travaux devraient débuter le 1er juin.
Pour l'animation, Daniel Lemaire a souligné que la maison de retraite n'était pas lieu où l'on attend la fin de la vie mais un lieu de vie.

Un emploi d'animateur professionnel est prévu au budget. « On espère que le Conseil général voudra bien nous accorder cet animateur prévu sur concours ».

