Des chorales réunies
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Les choristes se préparent pour le festival du 19 juin à Flavy.
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Il n'y a pas d'âge pour pratiquer le chant. Les chorales sont nombreuses dans les maisons de retraite. L'occasion de passer un moment sympathique entre amateurs de chant.
Vendredi après-midi, c'est donc avec un réel plaisir que plusieurs chorales se sont retrouvées à l'établissement Jean-Moulin de Saint-Gobain. Ainsi des pensionnaires de Flavy-le-Martel, Saint -Gobain, Vendeuil, Etreillers, La Fère..., ont participé à une répétition durant deux heures.

Plus d'une soixantaine de personnes ont repris sept chansons du répertoire de la chanson française, entourée de leurs animatrices.

Leur objectif : être prêtes pour un festival de chorales prévu le 19 juin à Flavy. « Toutes ces chorales se retrouvent régulièrement dans une maison de retraite différente. Aujourd'hui, c'est à Jean Moulin », précise Nathalie, animatrice à La Fère.

Le chant est en tout cas, selon ces professionnelles, une activité appréciée par les personnes âgées. D'autant qu'à travers ces rassemblements, certains retrouvent des connaissances, résidant dans d'autres établissements.

Cet après-midi de répétition s'est en tout cas terminé dans une bonne ambiance, par un goûter.
