Plus de 110 participants pour la pétanque
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Plus de 110 participants sont venus jouer à la pétanque à la résidence Charles-Lefèvre.
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La résidence Charles-Lefèvre vient d'organiser, en partenariat avec la Boule flavienne et l'association L'Hirondelle, son troisième tournoi de pétanque inter-établissements. Cette rencontre très conviviale a réuni des résidents des maisons de retraite Jean-Moulin de St-Gobain, Jardins de Liesse-Notre-Dame, Orpea de Tergnier, Foyer de vie l'Envolée de Chauny, Pavillon Caudron de Péronne, Résidence Bellevue de St-Gobain, Ehpad Leclère Grandin de St-Gobain, Ehpad de Vendeuil et association Trait d'union, Centre gérontologique de La Fère, soit au total plus de 110 participants.

Belmira Alfred, animatrice, et Béatrice Outrequin, de la résidence Charles-Lefèvre, se sont réjouies de la participation des établissements voisins.

A la fin du tournoi, chacun est reparti avec un lot et les trois premiers ont été récompensés par une coupe. Pour clôturer cet après-midi festif, un goûter et le verre de l'amitié ont été servis. Les familles des résidents, les membres du personnel étaient réunis pour assister, voire participer au tournoi. Tout le monde s'est promis de revenir l'année prochaine.
