Quatre cents mélomanes à Charles-Lefèvre
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Les chorales se sont succédé pour le plus grand bonheur des spectateurs.

Le premier festival des rencontres musicales et culturelles, organisé par la résidence Charles-Lefèvre de Flavy en partenariat avec l'association l'hirondelle, s'est tenu au Palais de la Danse en présence de Danielle Lanco, maire de Flavy, d'élus, de l'abbé Claude Brémard, des chorales et d'un très nombreux public.

Belmira Alfred, animatrice sociale de Charles-Lefèvre, a rappelé en quelques mots l'historique du projet : « Nous avons commencé par créer une chorale inter-établissements dans le cadre de la semaine bleue et devant l'engouement des résidents, nous en sommes arrivés au projet de festival de chorales. Un des objectifs de ce projet étant également celui de développer une dynamique de partenariat entre les établissements d'hébergements pour personnes âgées et des partenaires culturel et associatif ».

Puis le festival a démarré avec la chorale inter-établissements : le cœur des aînés constitué de neuf structures (centre gérontologique de La Fère, résidence Bellevue de Saint-Gobain, de Vendeuil, Louis Grandin de Saint-Gobain, Orpéa de Tergnier, La mêche d'argent de Coucy-le-Château, Jean-Moulin de Saint-Gobain, Euphémie-Derche d'Etreillers et Charles-Lefèvre de Flavy).

Sont également intervenus la chorale Ars Canendi de Flavy, le Diapason de Saint-Quentin, les caves à musique de Tergnier, les Térébinthes de La Fère, vocalises 2000 du centre de vie de Tergnier, Musico-choeur de Travecy, Chrysalide de La Fère…

Le festival s'est terminé par des chants interprétés par l'ensemble des chorales 200 choristes, accompagnés par le groupe Les caves à musique.
